

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Szám: G.46-7/2017.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete és Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. december 7-én 18.00 órától tartott együttes nyilvános (közmeghallgatás) üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Pilterné Keller Katalin DNNÖ elnök, képviselő
Takács Lászlóné DNNÖ képviselő

Cseh Lajos polgármester
Müll János alpolgármester
Sós Andrásné képviselő
Takács László képviselő

Tanácskozási joggal jelen volt: Bóka Istvánné jegyző
Magyar Gábor kmb. rendőr

Lakosság részéről: 9 fő

Cseh Lajos polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a testület határozatképes, mivel 5 fő képviselő-testületi tag közül mindenki jelen van, az ülést megnyitotta.

Pilterné Keller Katalin elnök szintén köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a német képviselő-testület is határozatképes, mert 3 fő képviselő közül 2 fő jelen van, az ülést megnyitotta.

A következő napirend megtárgyalását javasolták a meghívóban foglaltak szerint:
(Meghívó a jkv. 1. sz. melléklete)

- 1./ Tájékoztató a rendőrség közrend, közbiztonság érdekében végzett tevékenységéről.
- 2./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2017-ben végzett tevékenységéről.
- 3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2017. évi tevékenységükről.
- 4./ A falugondnok tájékoztatója 2017. évi munkájáról.
- 5./ A településképi rendelet-tervezet elfogadása.
- 6./ Vegyes ügyek.

A testület a javasolt napirenddel vita nélkül egyetértett, más napirendre javaslat nem volt.

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Tájékoztató a rendőrség közrend, közbiztonság érdekében végzett tevékenységéről.

Magyar Gábor kmb. rendőr

Elmondta, hogy romlott a statisztika 2016-hoz viszonyítva, mert kettőről ötre emelkedett a településen történt bűncselekmények száma. Nem közterületen, közrend, közbiztonság ellen elkövetett cselekmény volt, hanem két családban történt testi sértés, kiskorú veszélyeztetése és tartásdíj elmulasztása. Egy esetben fordult elő falopás tulajdon elleni bűncselekmény. Megköszönte a polgárőrség segítő közreműködését, az információk átadását, a rendezvényeken történő felügyelő tevékenységét. A Hasik hotel előtt is javult a parkolási rend, többen veszik igénybe a hátsó parkolót. Megköszönte a települési önkormányzat támogatását az előző évben, és kérte, ha lehet támogassák tevékenységét egy kamera elhelyezésével, amely segítséget jelentene orvvadászat, tiltott személtelhelyezés esetén. Mindenkinek kellemes ünnepeket és sikeres újévet kívánt.

Kovács László döbrönte lakos

Tapasztalta, hogy többször vannak a rendőrök jelen a településen ami véleménye szerint kellő visszatartó erőt jelent a jogsértések elkövetőinek, a lakosságnak pedig növeli a biztonságérzetét. Gyakran beszélget a településre látogató turistákkal, akik dicsérik Döbrönte közterületeinek rendjét, nyugalmát.

Müll János alpolgármester

A polgárőrség nevében ő is megköszönte a rendőrséggel történő eredményes együttműködést. Tizennégyen teljesítenek szolgálatot változó intenzitással, sajnos csökkent a teljesített órák száma a korábbihoz képest. Nem motiváltak a fiatalok a polgárőrség munkájában, nincs utánpótlás.

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés nem hangzott el, a tájékoztatót vita nélkül elfogadták a képviselők.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

67/2017. (XII.07.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pápai Rendőrkapitányság körzeti megbízottjának közrend, közbiztonság érdekében tett intézkedéseiről szóló tájékoztatót megismerte, elfogadta.

2./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2017-ben végzett tevékenységéről.

Cseh Lajos polgármester

Röviden tájékoztatott az önkormányzat tevékenységéről. (Írásos előterjesztés a jkv. 2. melléklete)

Kovács László döbrönte lakos

megköszönte az önkormányzat munkáját. Amint már szólt róla, az ide érkező idegenek első benyomása nagyon jó a településről, a közterületek rendjéről, tisztaságáról. Azt kívánja, hogy továbbra is ilyen legyen a faluszépítés. Megdicsérte a közfoglalkoztatott tevékenységét, mindenki látja, hogy becsületesen dolgozik a közterületek rendben tartása érdekében.

Cseh Lajos polgármester

Sajnos nem tudja garantálni az önkormányzat a közterületek, zöldterületek rendjét, hiszen nincs olyan munkanélküli, akit foglalkoztatni tudna majd a jövő évben. A zöldterületek nyírása a falugondnokra hárul, de egyedül nem fogja győzni munkát. Szükség lesz a lakosság aktív közreműködésére is.

Más hozzászólás nem volt, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

68/2017. (XII.07.) számú határozat

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját elfogadta, a 2017. évi közmeghallgatáson intézkedést igénylő javaslat nem hangzott el.

3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2017. évi tevékenységükről.

Piltterné Keller Katalin DNNÖ elnöke

Röviden tájékoztatott a német nemzetiségi önkormányzat tevékenységéről. (Írásos előterjesztés a jkv. 3. melléklete)

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

21/2017. (XII.07.) számú határozat

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök tájékoztatóját elfogadta, a 2017. évi közmeghallgatáson intézkedést igénylő bejelentés, javaslat nem hangzott el.

Az elnök megköszönte mindenkinek a munkáját, majd más hozzászólás nem lévén a nemzetiségi önkormányzat ülését bezárta.

Piltterné Keller Katalin
Piltterné Keller Katalin
elnök

k.m.f.
Takács Lászlóné
Takács Lászlóné
képviselő



JELLENLÉTI ÍV

Döbrönte Németség Német Nemzetiségi Önkormányzat Képvisező-testületének

2017. december 7-én tartott nyilvános ülésén (közmeghallgatás) megjelentekről.

PILTERNÉ KELLER KATALIN elnök

P.R. Keller Katalin
.....

MÜLL JÁNOSNÉ elnökhelyettes

.....

TAKÁCS LÁSZLÓNÉ képviselő

Takács Lászlóné
.....

Meghívottak:

BÓKA ISTVÁNNÉ jegyző

Bóka Istvánné
.....

MEGHÍVÓ

Döbrönte Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete közös nyilvános ülést tart, amely egyben

KÖZMEGHALLGATÁS

2017. december 7-én csütörtök 18.00 órától a művelődési házban.

Napirendi javaslat:

- 1./ Tájékoztató a rendőrség közrend, közbiztonság érdekében végzett tevékenységéről.
- 2./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2017-ben végzett tevékenységéről.
- 3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2017. évi tevékenységükről.
- 4./ A falugondnok tájékoztatója 2017. évi munkájáról.
- 5./ A településképi rendelet-tervezet elfogadása.
- 6./ Vegyes ügyek.

Döbrönte, 2017. november 30.


Cseh Lajos
polgármester




Piltorné Keller Katalin
NNÖ elnöke



Tisztelt Választópolgárok ! Kedves döbrönte barátaim !

Tisztelettel köszöntöm Önöket Döbrönte Község Önkormányzata és a magam nevében. Képviselő-testületünk évi szokásos közmeghallgatásra hívta Önöket, hogy beszámoljon a 2017. évre tervezett és megvalósult feladatairól és egy kicsit előre tekintsen a következő évre.

Önkormányzatunknál az előző évekhez hasonlóan idén is kiegyensúlyozott gazdálkodás folyt. Előre tervezett feladatainkat megoldottuk, azok végrehajtását pénzhiány nem gátolta.

2017. évi módosított költségvetési előirányzatunk 51,7 millió forint (bevételei-kiadási)

Önkormányzatunk bevételei a következő forrásokból tevődnek össze :

- Állami támogatások (általános működési támogatás, szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása, kulturális feladatok támogatása, kiegészítő támogatások, valamint felhalmozási célú állami támogatások)
- Különböző pénzeszköz átvételek (közfoglalkoztatás támogatása, gyermekvédelmi pénzbeli támogatás, egyéb működési célú pénzeszköz átvétel stb.)
- Helyi adók (építményadó, tartózkodás utáni idegenforgalmi adó)
- Gépjárműadó átengedett része (40 %)
- Kamatbevétel
- Saját működési bevétel (bérleti díjak a művelődési ház eseti bérbeadása után, földterületek bérleti díja, közterület foglalási díjak, térítési díjak, valamint a hatósági jogkörhöz kapcsolódó bevételek)
- Felhalmozási célú bevételek

A 2013. évtől az önkormányzati finanszírozási rendszer szinte teljes mértékben átalakult, megváltozott, bevezetésre került az úgynevezett feladatfinanszírozás, mely következtében a különböző központi támogatásokat csak arra a feladatra lehet felhasználni, mely célra azt folyósították. A központilag biztosított források csak a kötelező feladatokra nyújtanak fedezetet, az önként vállalt feladatokat csak a saját bevételek valamint a meglévő tartalék terhére lehet megvalósítani.

A bevételek értékelése kapcsán el kell mondanunk, hogy a helyi adók megállapításánál figyelemmel voltunk a helyi lakosságra, mivel a döbrönte lakosokat nem terhelte helyi adó fizetési kötelezettség. Jelenleg 2 adónemre (építményadó, napok utáni idegenforgalmi adó) van elfogadott helyi adó rendelete önkormányzatunknak.

A gépjárműadónál a törvény továbbra sem ad mérlegelési lehetőséget az önkormányzatoknak. A gépjárművek és motorkerékpárok utáni adó a járművek hajtómotorjának teljesítményéhez és gyártási évéhez igazodik.

Említést érdemel a napok utáni idegenforgalmi adó után járó állami támogatás. Az idegenforgalmi adó, valamint az utána járó állami támogatás meghatározó szerepet játszik településünk költségvetésében. Minden egyes befolyt idegenforgalmi adó forint után 1 Ft állami támogatás jár. Ez az összeg korábban 2 Ft, majd később 1,55 Ft volt, azonban az idei évtől már 1 Ft-ra csökkentették, ami jelentős bevétel kiesést okozott önkormányzatunk számára.

Fejlesztési és beruházási terveinket nagy mértékben befolyásolják a különböző pályázati lehetőségek.

Önkormányzatunk korábban nem szerepelt az adóssághozzájárulásban részesült önkormányzatok

népes táborában, önkormányzatunk nem volt hitellel terhelve, nem voltunk eladósodva. Felelősségteljes gazdálkodásunk jutalmául ezért 2016. évben jogosulttá váltunk az adóssághozjáról részben nem vett önkormányzatok részére kiírt felhalmozási célú pályázatra. A település lakosságának megfelelően 2.950 ezer forintos összegre pályázhattunk. A pályázatban megvalósítandó célként az orvosi rendelő felújítását és akadálymentesítését jelöltük meg. A megpályázott összeget teljes mértékben megítélték, és 2016-ban folyósították is önkormányzatunknak. A pályázatot 2018. év végéig kell felhasználni.

Idén pályáztunk a „Kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására”, az orvosi rendelő nyílászáróinak cseréjére 750 ezer forint összegben, mely pályázatunkat szintén támogattak.

Szintén az idén pályáztunk az orvosi rendelő felújítására az „Önkormányzati fejlesztések” című pályázaton, amire 5.540 ezer forint pályázati támogatást kaptunk. Látható, hogy az orvosi rendelő felújítására 3 különböző pályázaton nyertünk különböző pénzüsségeket, azonban ennyi pályázati összeget nem lehet egy megvalósítandó célra fordítani, ezért az adóssághozjáról pályázatnál valószínűleg módosítanunk kell a megvalósítandó célt.

Szintén az idén, TOP-os pályázatot nyújtottunk be közel 10 millió forint összegben falugondnoki busz beszerzésre. Ennek a pályázatnak az elbírálása jövőre várható.

Az idei évben megrendezésre került „Szarvaskő vár napja” rendezvényre a Nemzeti Kulturális Alaptól pályázat útján 1,5 millió forintot kaptunk. A rendezvény össz költsége 2,7 millió forint volt.

Az idei év feladatai között kell megemlíteni a “Település arculati kézikönyv” elkészítését, melyet központi jogszabály írt elő az önkormányzatoknak. Ennek megvalósítására 1 millió forintos központi támogatásban részesültünk.

2017. évben is megpróbáltuk megfelelő színvonalon működtetni intézményünket, a 2013-ban megalakult, 6 település által fenntartott pápakovácsi székhelyű Közös Hivatalt.

A Hivatal megalakulása az ügyfélfogadási rendet nem érintette, a Közös Hivatalnak a hét 5 munkanapján továbbra is működik kirendeltsége Ganna településen. Döbrönte településen továbbra is hétfő délután van ügyfélfogadás.

A Közös Hivatal működését az állami normatíva teljesen nem fedezi le, így minimális összeggel, 343 ezer forinttal hozzá kellett járulnunk a Hivatal működéséhez.

Az óvodai nevelést, mint kötelező önkormányzati feladatot intézményirányító társulás formájában a Pápakovácsi székhelyű óvoda látja el. Az óvoda fenntartásához 358 ezer forintot kellett biztosítani, mivel a központi normatívák nem nyújtottak elegendő fedezetet az intézmény működéséhez.

Az alapfokú iskolai oktatás fenntartása a köznevelési intézményfenntartó központon keresztül az állam feladata, tehát iskolai támogatás címen már nincs önkormányzati kiadás.

2017. évben a különböző szociális juttatásokra tervezett kiadásunk előreláthatóan meghaladja az 5 millió forintot. Ezen tervezett összegből kerülnek kifizetésre az iskolások és óvodások beiskolázási segélyei, temetési segélyek, eseti segélyek, ösztöndíj támogatások, tűzifa támogatások, nyugdíjasok egyszeri támogatása, valamint legnagyobb összeggel a szociális étkezés.

Itt kell megemlítenem, hogy az előző évhez hasonlóan nagyobb összegű állami normatívát kaptunk a szociális feladatokra. Ez a megemelt normatíva tette lehetővé, hogy a tavalyi évhez hasonlóan idén is emelt összegű beiskolázási segélyt és nyugdíjas

támogatást tudtunk fizetni, valamint a szociális étkezés térítési díját jelképes összegben (280 Ft/adag

) tudtuk megállapítani.

Fontos megjegyezni, hogy a feladatfinanszírozás miatt a szociális juttatásokat (ideértve a beiskolázási segílyt és nyugdíjas támogatást is) csak szociális rászorultság alapján lehet nyújtani, ezért szükséges a különböző támogatásoknál a jövedelem igazolás bekérése.

Fenntartottuk a falugondnoki szolgálatot, ezzel is hozzájárulva a lakosság kiszolgálásához. Ehhez a feladathoz biztosított 2,5 millió forintos állami normatíva teljesen nem fedezi a szolgálat kiadásait, önkormányzatunknak minimális összeggel (kb. 200-300 ezer forinttal) még hozzá kell járulni a szolgálat működéséhez.

A falugondnoki szolgálat működését 1 fő közalkalmazott alkalmazásával, reméljük a lakosság nagy meglegedésével látjuk el.

Idei évben is pályáztunk a szociális célú tűzifa támogatásra, ennek keretében a rászorulóknak juthatnak térítésmentesen tűzifához.

Az idei évben átlagosan 1-2 fő közfoglalkoztatottként történő alkalmazására volt lehetőségünk. A közfoglalkoztatást a központi költségvetés általában 100 %-os bér és járulék támogatás formájában támogatja. Az ezzel kapcsolatos egyéb dologi kiadásokat önkormányzatunk finanszírozza.

Itt kell megemlíteni, hogy a Munkaügyi Központ által biztosított keret akár több közfoglalkoztatott foglalkoztatását is lehetővé tenné, azonban idén is nagy problémát okozott, hogy az év nagy részében nem volt olyan munkanélküli a községben, akit be lehetett volna vonni a közfoglalkoztatásba. Jelenleg is 1 fő közfoglalkoztatott van állományban.

A tavalyi évhez hasonlóan az idei évben is sikerült a nyári hónapokban diákokat foglalkoztatnunk.

Természetben nyújtott támogatásaink a nyugdíjasok és a gyermekek ajándécsomagjai.

2017. évben is támogatjuk a Ganna-Döbrönte Sportegyesületet, a Himfy Polgárőr Egyesületet. A fiatalok téli időszakban történő sportolásának támogatásaként biztosítjuk a Bakonyjókai Tornaterem használatát. A bérleti díjat Ganna Önkormányzattal közösen fizetjük.

A felsoroltakon kívül működtettük a művelődési házat, az orvosi rendelőt.

A könyvtár működtetését a Megyei Városi Könyvtár szervezésében látjuk el. Önkormányzatunk biztosítja a helyiséget és a berendezéseket, mi fizetjük a könyvtári rezsit költséget, valamint mi finanszírozzuk a könyvtáros megbízási díját is. A Megyei

Könyvtár biztosítja a szakmai anyagokat (könyvek, folyóiratok, CD-k).

Gondoztuk és rendben tartottuk a zöldterületeket, a játszóteret, parkosítottunk.

Rendben tartottuk az utakat, árkokat, temetőt, sportpályát, biztosítottuk a várom díszkivilágítását.

Az előző évek hagyományait folytatva idén is biztosítjuk településünk ünnepi díszkivilágítását. Ezen feladatok megvalósításakor próbáltuk a lakosság elvárásait figyelembe venni.

Ismét volt falu és gyermeknap, nyugdíjas találkozó, valamint a gyermekeknek Mikulás ünnepség. Idén 4. alkalommal jó hangulatú kirándulást szerveztünk a település aktív korú lakosai részére.

Nagy sikere volt a Kisebbségi Önkormányzat által szervezett nemzetiségi találkozóknak. A Kisebbségi Önkormányzat rendezvényét Önkormányzatunk is támogatta.

2018. évi feladatainkat nagy mértékben befolyásolják a pályázati lehetőségek, valamint a jövő évi állami támogatások.

Pályázati támogatások igénybevétele nélkül, csupán önerőből történő bármilyen beruházás a tartalék

feléléséhez vezetne, mely veszélyeztetné önkormányzatunk későbbi működését.

Megfelelő pályázat esetén szeretnénk a Fő utcai parkolósávot tovább építeni.

Jövő évben az önkormányzati finanszírozási rendszer nem változik, valószínűleg jövőre sem gazdálkodhatunk több pénzből.

Szociálpolitikánkban szeretnénk folytatni a 2017. évi gyakorlatot.

A már évek óta hagyománnyá vált rendezvényeinkre jövőre is biztosítunk keretet.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és türelmüket, köszönöm, hogy meghallgattak.

Kérem, hogy amennyiben kérdésük, véleményük, javaslatuk van az elhangzottakkal kapcsolatban, vagy közérdekű bejelentésük van azt tegyék meg.

Döbrönte, 2017. december 7.



Cseh Lajos
polgármester

Közmeghallgatás 2017.12.07.

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat megalakulásakor azt a célt tűzte ki, hogy jelen lesz a hagyományok ápolásakor, részt vesz a falu kulturális életének színesítésében is.

Elmondhatjuk, hogy az idei esztendőben is sikerült rendezvényeinkkel gazdagabbá tenni az itt élők mindennapjait.

Tavaszi folyamán termálfürdő látogatásra invitáltuk a gyermekeket, ahol a belépőt, valamint sütemény, üdítő árát a nemzetiségi önkormányzat finanszírozta.

Nagy sikerrel rendeztük meg a nőnapot, ahol vacsorával, élőzenével ünnepeltek a falu hölgy tagjai.

Június hónapban a zord idő ellenére szép számban vettek részt az immár hagyománnyá vált nemzetiségi nap rendezvényünkön. Ahol szabadtéri szentmisével, nemzetiségi csoportok fellépésével, vacsorával, harmonika szóval ünnepeltük pünkösdi ünnepét.

Októberben a falu apraja-nagyja falukiránduláson vett részt, ahol a nádasladányi kastély, valamint a Bory vár belépőit ugyancsak a Német Nemzetiségi Önkormányzat finanszírozta.

Részt vettünk a falu betlehemének felállításában, a betlehem felszentelésén, valamint a szentmise utáni agapét is önkormányzatunk fizette.

December hónapban hűtőt, konyhafelszerelési eszközöket vásároltunk, hogy rendezvényeink során még zökkenő mentesebben vendégül láthassuk a falu lakosait.

Az év végén szeretnénk a nyugdíjasoknak az előző évekhez hasonlóan operett műsorral kedveskedni.

Január 1-én operett gálával köszöntjük az újévet, a pápai színházban a jegyek már megvásárlásra kerültek.

A 2018-as esztendőben a kitelepítés 70. évfordulója alkalmából nagyszabású többnapos rendezvénysorozattal készülünk pünkösdi hétvégéjén, ahol vendégül látnánk a Döbröntéről kitelepített lakosokat.

A rendezvény sikeres lebonyolítása érdekében pályázatot nyújtottunk be az Emberi Erőforrások Minisztériuma Pályázatkezelő részére, melynek elbírálása januárban várható.

Az ünnepekhez közeledvén szeretnék magam és képviselő társaim nevében is áldott, szeretetteljes ünnepeket kívánni, valamint egy sikerekben, egészségben gazdag Boldog Új Esztendőt!

Döbrönte, 2016.12.06.


Pilterné Keller katalin
DNNÖ elnöke